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Εισαγωγή 
 

Στη φόρμα καταγραφής περιστατικών σχολικής βίας δικαίωμα εισόδου θα έχουν τα μέλη των 

ομάδων του δικτύου Πρόληψης και Αντιμετώπισης Σχολικής Βίας και Εκφοβισμού.  

Συγκεκριμένα τα μέλη των ομάδων:  

 ΟΔΠ (Ομάδες Δράσεων Πρόληψης),  

 ΠΟΔΠ (Περιφερειακές Ομάδες Δράσεων Πρόληψης) 

 ΕΣΥΔΠ (Επιτροπές Συντονιστών Ομάδων Δράσεων Πρόληψης) 

Καταγραφή των περιστατικών σχολικής βίας μπορούν να πραγματοποιήσουν μόνο τα μέλη 

ΟΔΠ. Τα μέλη ΟΔΠ θα έχουν τη δυνατότητα καταγραφής περιστατικών τα οποία έλαβαν χώρα 

στη σχολική μονάδα που υπηρετούν. 

Τα μέλη ΠΟΔΠ και ΕΣΥΔΠ έχουν πρόσβαση στο σύνολο των καταγεγραμμένων περιστατικών 

από τα σχολεία ευθύνης τους καθώς και σε στατιστικά δεδομένα που εξάγονται από τις 

καταχωρήσεις ανά Περιφερειακή Διεύθυνση ή Διεύθυνση εκπαίδευσης. 

Είσοδος χρήστη στην υπηρεσία 
 

Η φόρμα καταγραφής περιστατικών σχολικής βίας βρίσκεται στο σύνδεσμο :               

http://stop-bullying.sch.gr/katagrafi . Πρόσβαση στην υπηρεσία μπορείτε να έχετε και μέσα 

από τη σελίδα:  http://stop-bullying.sch.gr/forma-katagrafis-peristatikwn της υπηρεσίας στην 

επίσημη ιστοσελίδα του έργου επιλέγοντας «Φόρμα καταγραφής περιστατικών» (Εικόνα 1).

 

http://stop-bullying.sch.gr/katagrafi
http://stop-bullying.sch.gr/forma-katagrafis-peristatikwn
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Εικόνα 1 

 

Ανάλογα με την ομάδα ( ΟΔΠ, ΠΟΔΠ, ΕΣΥΔΠ ) που ανήκει ο χρήστης θα δει την αντίστοιχη 

σελίδα στη φόρμα καταγραφής περιστατικών. 

Περιβάλλον ΟΔΠ 
 

Αρχική Σελίδα 
 

Με την είσοδό του στη φόρμα καταχώρησης το μέλος ΟΔΠ μεταβαίνει στην αρχική σελίδα της 

υπηρεσίας. Εκεί βλέπει όλα τα περιστατικά που έχει καταχωρήσει για το σχολείο του (Εικόνα 2) 

και ένα γράφημα με το πλήθος των καταχωρήσεων περιστατικών ανά μήνα (Εικόνα 4). 

Για οποιοδήποτε περιστατικό χρειάζεται περισσότερες πληροφορίες μπορεί να τις δει 

πατώντας πάνω στην αντίστοιχη γραμμή στον πίνακα με τα περιστατικά (Εικόνα 3) 

 

 

Εικόνα 2 

 

Εικόνα 3 
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Εικόνα 4 

Υποβολή Περιστατικού 
 

Για ξεκινήσει η διαδικασία καταχώρισης ενός περιστατικού επιλέγουμε από το βασικό μενού το 

κουμπί «Νέα Υποβολή». Έτσι μεταβαίνουμε σε μια φόρμα που θα πρέπει να συμπληρωθεί με 

τα δεδομένα που ζητούνται. Αφού συμπληρωθεί η φόρμα για να γίνει η καταχώριση πατάμε το 

κουμπί «Υποβολή» στο κάτω μέρος της σελίδας (Εικόνα 5). 

 

Εικόνα 5 
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Περιβάλλον ΠΟΔΠ-ΕΣΥΔΠ 
 

Τα μέλη ΠΟΔΠ και ΕΣΥΔΠ δεν μπορούν να καταχωρίσουν περιστατικά στην υπηρεσία. Μέσα 

από τη φόρμα καταγραφής περιστατικών σχολικής βίας μπορούν να έχουν πλήρη εποπτεία των 

περιστατικών που έχουν καταχωρηθεί από τα μέλη ΟΔΠ των σχολείων ευθύνης του. Επίσης 

μπορούν να δουν και κάποια γραφήματα που παρουσιάζουν τον αριθμό των καταχωρίσεων 

περιστατικών ανά μήνα ή ανά περιφερειακή διεύθυνση ανάλογα με το ρόλο τους. 

 

Αναφορά προβλήματος 
 

Σε περίπτωση που αντιμετωπίζετε οποιοδήποτε πρόβλημα επικοινωνήστε με την ομάδα 

υποστήριξης της δράσης στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://helpdesk.sch.gr/?category_id=11012 

Πατώντας  τον σύνδεσμο αυτόν,  θα οδηγηθείτε  στο ειδικό helpdesk που έχει δημιουργηθεί  

για το Δίκτυο Πρόληψης  και  Αντιμετώπισης  των φαινομένων Σχολικής Βίας  και Εκφοβισμού . 

Οι χρήστες μπορούν να απευθύνονται εκεί  για οργανωτικά , για τεχνικά αλλά και  για 

επιστημονικά/ εκπαιδευτικά θέματα . 

 

Αφού οδηγηθείτε στην σελίδα του helpdesk η οποία εμφανίζεται και στην παρακάτω (Εικόνα 6) 

Θα πρέπει να επιλέξετε  αρχικά σε τι αφορά το αίτημά σας  από τις 3 διαθέσιμες επιλογές  που 

εμφανίζονται  ( Επιστημονικά/Εκπαιδευτικά θέματα ή Οργανωτικά θέματα ή Τεχνικά θέματα)  

και στη συνέχεια να συμπληρώσετε τα υπόλοιπα πεδία της φόρμας  και τέλος να πατήσετε το 

κουμπί «ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ» 

 

http://helpdesk.sch.gr/?category_id=11012
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Εικόνα 6 


